 Madrid, 18 de Agosto de 2003

 

 

Estimada/o compañera/o:

 

Como ya te informamos en anteriores circulares, el pasado 25 de Marzo entró en vigor el Decreto 14/2003, de 13 de Febrero, por el que se regulan los requisitos para las autorizaciones, el régimen de funcionamiento y el registro de los establecimientos de óptica en la Comunidad de Madrid.

 

El artículo 11 de la indicada norma, establece la obligatoriedad de que, en las ópticas madrileñas, para “…uso propio y a disposición de las autoridades sanitarias…” existan unos Procedimientos Normalizados de Trabajo.

 
El artículo 13.1 de la repetida norma, bajo el enunciado Prácticas Correctas de Funcionamiento de establecimientos de óptica, señala que:

 

“ Los establecimientos de óptica para su funcionamiento deberán seguir unas Prácticas Correctas de Funcionamiento de Ópticas que aseguren la adecuada adquisición, almacenamiento, adaptación y venta de los productos sanitarios en dicho establecimiento”

 

El aludido precepto, en su apartado 2 establece la relación mínima de actividades, respecto de la que se confeccionarán y aplicarán los procedimientos normalizados de trabajo:

 

· Higiene del personal

· Gestión (adquisición, recepción, almacenamiento y registro) de productos sanitarios

· Limpieza de los locales

· Limpieza y mantenimiento del equipamiento

· Limpieza y conservación de los productos sanitarios que lo requieran

· Montaje y/o adaptación de los distintos productos sanitarios

· Registro de formación del personal

· Sistema de tratamiento de incidencias

· -     Sistemas de Archivo Documental 

· Plan de emergencia o de retirada de productos sanitarios

 

A través de tales documentos se pretende que aparezcan perfectamente descritas las distintas operaciones que afecten a la calidad de los productos y a las actividades realizadas en un establecimiento de óptica.

 

De acuerdo con el apartado 4 del repetido artículo 13, la Primera Delegación Regional del Colegio Nacional de Ópticos-Optometristas, elaboró y entregó a la Dirección General de Farmacia, unos modelos de trabajo (finalmente supervisados por la Dirección General de Farmacia y Productos Sanitarios de la Comunidad, mediante notificación recibida en la Sede Regional el día 14 de Agosto de 2003) en los que se recogen unas directrices obligatorias, que han de figurar en los distintos PNTs que se elaboren para establecimientos de óptica de la Comunidad de Madrid.

 

Para acceder a los mismos, basta visitar la página Web de nuestra Corporación profesional, en la siguiente dirección: www.cnoo.es

 

Una vez confeccionados los PNTs de cada establecimiento se firmarán por propietario, Director Técnico y personal que resulte implicado en su aplicación.

 

Los modelos elaborados por el Colegio y, en consecuencia, los Procedimientos Normalizados de Trabajo de cada establecimiento de Óptica habrán de actualizarse “… conforme a la evolución de los aspectos técnicos que incidan en los mismos”
 

Consideramos que estos Procedimientos, además de cómo instrumentos de gestión de calidad, significan una garantía para los usuarios de nuestros servicios y un modo de publicitar por escrito y con supervisión de las autoridades sanitarias, la buena praxis exigible en nuestra Profesión y a nuestros profesionales.

 

Te recordamos que para cualquier duda en el acceso a los modelos de PNTs elaborados por la Primera Delegación y que, insitimos, puedes consultar y conseguir en nuestra página web, estamos a tu disposición, de Lunes a Viernes, en horario continuado de 9 a 16 horas, en el número de teléfono 91/401.50.29.

 

Recibe nuestro cordial saludo,

 

 

 

JUNTA de GOBIERNO

PRIMERA DELEGACIÓN REGIONAL

CNOO

 

 

 

 

 

 

 

P.S. RECORDAMOS a todos aquellos que se encuentren en las situaciones contempladas en las Disposiciones Transitorias Primera, Segunda, Tercera y Cuarta del Decreto 14/2003, de 13 de Febrero de Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid, que el plazo para presentar las solicitudes de sus establecimientos de óptica finaliza el próximo 25 de Septiembre. Podrán entregarlas en la Consejería de Sanidad, calle Recoletos nº 1 de MADRID, ya que, en la Sede de nuestra Delegación Regional, concluyó el plazo de recepción de solicitudes el pasado 12 de Agosto.

